28/07/2023, 12:20 SEI/IFCE - 5126925 - Edital



Boletim de Serviços Eletrônico em 28/07/2023

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ RODOVIA CE 292, KM 15 - Bairro GISELIA PINHEIRO - CEP 63115-500 - Crato - CE - www.ifce.edu.br

EDITAL Nº 35/2023 DG-CTO/CRATO-IFCE

RESULTADO PRELIMINAR DOS PEDIDOS DE INSCRIÇÕES DO PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM PRODUÇÃO ANIMAL NO SEMIÁRIDO

REFERENTE AO EDITAL Nº 33/2023 DG-CTO/CRATO-IFCE (TERMO ADITIVO) AO EDITAL EDITAL Nº 13/2023 DG-CTO/CRATO-IFCE

-

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ (IFCE) – CAMPUS CRATO, no uso da competência que lhe foi delegada pela portaria nº, torna público o Resultado preliminar dos pedidos de inscrições referente EDITAL Nº 33/2023 DG-CTO/CRATO-IFCE (Termo Aditivo) ao EDITAL Nº 13/2023 DG-CTO/CRATO-IFCE, processo seletivo para ingresso no curso de pós-graduação *lato sensu* de Especialização em Produção Animal no Semiárido, ofertado pelo *campus* Crato do IFCE, autorizado pela Resolução IFCE/CONSUP nº 015, de 30 de janeiro de 2017, conforme relacionado abaixo:

RESULTADO PRELIMINAR DOS PEDIDOS DE INSCRIÇÕES

CANDIDATO	RESULTADO	OBSERVAÇÃO
AILTON CEZAR ALVES DA SILVA	Indeferido	Em desacordo com o item 3.1.1, subitem 6 do edital
DÉBORA YSIS RIBEIRO BARBOSA	Deferido	-
FRANCISCO JORGE ROSAL	Deferido	-
HENRIQUE APARECIDO DIAS FERREIRA DA SILVA	Deferido	-
JAIANE DA SILVA BARBOSA EVANGELISTA	Deferido	-
JOSEFA DACIR PARENTE	Deferido	-

28/07/2023, 12:20 SEI/IFCE - 5126925 - Edital

JOSÉ ALDEMY DE OLIVEIRA SILVA	Indeferido	Em desacordo com o item 3.1.1, subitem 2. 6 e 7 do edital
SARA CAROLINA ALVES ARAÚJO	Deferido	-
THAINY ALINE CARMO MAFRA	Indeferido	Em desacordo com o item 3.1.1, subitem 6 do edital

Crato, 28 de julho de 2023.

JOAQUIM RUFINO NETO

Diretor-Geral do campus Crato



Documento assinado eletronicamente por **Joaquim Rufino Neto**, **Diretor Geral do Campus Crato**, em 28/07/2023, às 12:08, com fundamento no art. 6°, § 1°, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 informando o código verificador 5126925 e o código CRC 93DAEC4B.

23265.000700/2023-93 5126925v4